
 

  

 

 

Besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering Amstelveen 25 september 2024 
 
Aanwezig  
Voorzitter Kees Noomen (plaatsvervangend voorzitter raad) 
Griffier Debby de Heus 
Leden  
VVD Jet Smit, Bart Dorgelo, Bas Zwart, Arjan Gerritsen, Femke 

Lagerveld, Menno van Leeuwen 
D66 Harmen van der Steenhoven, Driss Aarabi, Robert Zuidbroek, 

Saloua Chaara, Tawros Aslanjan,  
Youssef Ben Idder 

bbA Pieter Monkelbaan, Dave Offenbach, Ewa Petiet, Jacqueline 
Solleveld, Ferry van Groeningen 

GroenLinks Lennart de Looze, Fatumo Mahamed Farah, Ilika Polderman, 
Stieneke Kruijer 

PvdA Esther Veenboer, Arnout van den Bosch, Rosalie Bouwman 
Actief voor Amstelveen Michel Becker, Gonnie van Rietschoten 
Goed voor Amstelveen Jacqueline Höcker 
SP Patrick Adriaans, Nora Fakirni 
CDA Arjen Siegmann 
50PLUS Emiel Sjaardema 
BVNL Yaron van Koningsveld 
ChristenUnie Henk Stoffels 
 
Afwezig 

 
Janneke Leegstra (VVD), Maarten de Haan (D66), Nachshon 
Rodrigues Pereira (Goed voor Amstelveen)  
 

1.  Opening raadsvergadering en mededelingen 
 
De voorzitter opent de vergadering om 21.30 uur. Allereerst staat hij stil bij het overlijden 
van voormalig raadslid van de VVD, Johan die Bie. Daarnaast feliciteert hij de heer Van der 
Steenhoven met de geboorte van zijn dochter afgelopen weekend.  
 
1.1 Vaststelling agenda 
 
De agenda is gewijzigd vastgesteld. Allereerst wordt blok 3 op de agenda behandeld, de 
raadsactualiteiten en vervolgens blok 2, de bespreekstukken.  
 
1.2 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering d.d. 17 juli 2024 
 
De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.  
 
2. Bespreekstukken 
 
2. Bekendmaking raadsbesluit over de aanbeveling voor de herbenoeming van de 
burgemeester 
De raad heeft vanavond in beslotenheid vergaderd over de herbenoeming van 
burgemeester Tjapko Poppens. De voorzitter van de vergadering geeft het woord aan 
mevrouw Smit (VVD) als voorzitter van de vertrouwenscommissie voor een mededeling 
daarover.  
 
Mevrouw Smit (VVD): De vertrouwenscommissie heeft een verslag van bevindingen 
opgesteld. De raad heeft daar vanavond in beslotenheid over vergaderd. De inhoud van de 
aanbeveling en de overwegingen van de gemeenteraad zijn volgens wettelijke 
voorschriften geheim. Ik mag nu wel met u de conclusie delen. 
 
Ik kan mededelen dat de raad heeft besloten de heer Tjapko Poppens aan te bevelen voor 
herbenoeming.  
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Namens de raad van de gemeente Amstelveen mag ik de heer Poppens van harte 
feliciteren met zijn aanbeveling tot herbenoeming! In een speech staat zij stil bij het 
burgemeesterschap van de heer Poppens in Amstelveen tot nu toe. Vervolgens overhandigt 
zij een cadeau namens het gemeentebestuur: een schilderij van koning Willem-Alexander 
voor in de raadzaal.  
 
Na een foto-moment spreekt burgemeester Poppens de raad toe. Hij dankt de 
vertrouwenscommissie voor alle werkzaamheden en de raad voor het vertrouwen en het 
mooie cadeau. Ook hij blikt terug op zijn werkzaamheden van de afgelopen jaren.  
 
3.  Raadsactualiteiten 
 
3.1 Stand van zaken ingekomen stukken 
 
De raad neemt de stand van zaken ingekomen stukken voor kennisgeving aan. 
 
3.2 Mondelinge vragen 
 
Elke vergadering kunnen raadsleden vragen stellen aan het college van burgemeester en 
wethouders over actuele onderwerpen op grond van artikel 46 van het Reglement van orde 
voor de raad van Amstelveen. Er zijn geen vragen deze vergadering. 
 
3.3 Terugkoppeling regionale aangelegenheden 
 

• Mededeling van mevrouw Solleveld (bbA):  
 Op verzoek van de raadswerkgroep MRA heeft er op 11 september jl. een 

raadsgesprek MRA plaatsgevonden. Zij dankt alle betrokkenen die dit 
hebben voorbereid en tijd hebben gemaakt om aanwezig te zijn.  

 Ze geeft ook een terugkoppeling van het AM-Raadsledenplatform in 
Hoofddorp op 17 september. Daar was een presentatie vanuit Winterswijk 
over grensoverschrijdende samenwerking met Duitsland en lobby richting 
de EU. 

 M.b.t. de definitieve concept MRA agenda en het meerjarenuitvoerings-
programma hebben we als raad geen mogelijkheid om daar op te reageren. 
Dit kan alleen via onze vertegenwoordigers in de platforms en in de ALV 

 De raadswerkgroep MRA stelt voor om onze vertegenwoordiger in de ALV 
MRA 11 oktober daarom nog een korte reactie mee te geven. Zij zullen 
daar een voorstel voor doen en dat via de griffie naar de raad sturen. 
 

• Wethouder Raat doet een mededeling over de stand van zaken van het bostheater. 
Die is zorgelijk als de subsidieverstrekking van het Amsterdams Fonds voor de 
Kunst in 2025 stopt. In diverse gremia is hierover al contact geweest. De heer 
Siegmann (CDA) doet de suggestie om als raad een foto en persbericht te sturen 
als steunbetuiging. Hier is brede steun voor, hij zal dit organiseren.  

 
3.4 Moties vreemd aan de orde van de dag 
Als er bij de vaststelling van de agenda moties vreemd aan de orde van de dag worden 
ingediend, worden die onder dit agendapunt behandeld. Er zijn geen moties. 
 
 
4.  Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:08 uur. 
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